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2. Resuelve las siguientes cuestiones, completando la solucion:

MOTA: Los nimeros decimales se escriben con la coma abajo, redondeados en centésimas y, si s necesario, ponienda el punto separador de las unidades de mil. Siempre hay que

escribir la unidad correspondiente separada por un espacio (incluyendo el %).

a) Si 45 litros de aceite pesan 42,22 kg, ;cuanto pesaran 120 litros?

Solucion: Un litro de aceite pesa y los 120 litros

h.ﬂ

c) Adrian ha dedicado 7 horas a realizar un trabajo por el que le han pagado 42€. Si hubiese trabajado 12 horas, jcuanto habria ganado?

b) En una clase de 30 alumnas han faltado 6. ;Cudl es el tanto por ciento de ausencias?

Solucién: Han faltado un de los alumnos de la clase.

Solucion: Trabajando 12 horas, Adrian habria ganado ya que cada hara gana

d} Un grifo que aporta un caudal de 45 litros por minuto llena un deposito en hora y media. ;En cuanto tiempo

lenara el depdsito si aumenta el caudal hasta los 150 litros por minute?

‘ Solucién: Si el caudal es de 150 litros por minuto, el grifo llena el depésito en minutos.
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e) Para asfaltar un tramo de carretera en 36 dias, un contratista ha calculado que necesita 51 trabajadores. ;Cuantos necesitara si se ve

obligado a realizar el mismo trabajo en 27 dias?

Solucion: El contratista necesita trabajadores para poder realizar el trabajo en 27 dias.

f) A Estrella le han costado 48 € unos pantalenes habiéndole hecho un descuento del 20%. ;Cuanto costaban antes de la rebaja?

Solucion: El precio sin rebajar de los pantalones era de

g) Al embotellar el vino de un tonel, se llenaron 720 botellas de 0,65 L. Si las botellas hubieran sido de 0,751,

jcuantas se habrian llenado?

Solucidn: Se habrian llenado botellas de 0,75 | cada una.

h) Una finca tiene una valla antigua sostenida por 650 postes que estan colocados a intervalos de 1,20 m. ;Cuantos postes se

necesitaran para la nueva valla si éstos se colocaran a intervalos de 1,30 m?

Solucion: Se necesitaran postes si se encuentran colocados a intervalos de 1,30 m.
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i) Si 2 de cada B alumnos de la clase suspenden una asignatura, ;qué tanto por ciento de alumnos aprobara la

asignatura? jCuantos alumnos suspenden si en la clase hay 36 alumnos?

Solucion: Aprobaran la asignatura un de alumnos y, en una clase de 36 alumnos, suspenden la

materia alumnos.

j) Un velero se mueve basicamente por la fuerza del viento. Cuando éste tiene una fuerza de grado 5, el

velero va a 45 km/h. ;Qué velocidad alcanzara si la fuerza del viento es de grado 87

Solucién: Con un viento de grado & de fuerza el velero alcanzara los

k) Por dilatacion, una barra metélica que media 2,35 m ahora mide 258,5 cm. ;Cual es el porcentaje que ha aumentado?

Solucion: La barra ha aumentado un su tamana original, alcanzando el de dicho tamario.

1) A la fiesta de cumpleaiios de Julian van a venir 12 amigos y ha calculado que cada uno comera un

cuarto de tarta. 5i al final tres amigos no vienen, jqué cantidad de tarta puede comer cada uno?

'Ef ‘* ‘ Solucion: Cada amigo que asiste a la fiestase comera _____ (ponerlo en fraccion) de tarta.
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m) Un programa de television fue visto en el mes de septiembre por 540 000 espectadores, lo que supone un 28 %

mas que el mes anterior. jCuantos espectadores vieron el programa en el mes de agosto?

Solucion: En el mes de agosto vieron el programa personas.

n) Un depdsita tiene tres desagiies iguales. 5i se abren dos, el depdsito se vacia en media hora. jCuanto tardara si se abren los tres?

Solucion: Si abrimos los tres desagiies, el depésito se vaciara en minutos.

o) Para pavimentar 21 metros de una acera se han empleado 126 losetas. jCuantas seran necesarias para

pavimentar toda la acera, si tiene 342 metros de largo?

Solucion: Para pavimentar la acera completa necesitaremaos losetas, ya que se necesitan

losetas para cada metro lineal.
p) Una poblacion ha consumido, durante 5 meses, 2.000 dam? de agua domeéstica y 18.000.000 m? para regadios. ;Cuantos hm? consumira en
total al afo? Si el embalse que la abastece tiene 0,144 km?, ;para cuanto tiempo tendria reservas si no lloviera nada?

Solucién: La poblacién consume un total de hm? al afo

y tendria para anos con el agua embalsada.
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q) El salario de una persona es 1.265 euros mensuales y aumenta en 22,77 euros. ;Cual es el porcentaje de la subida?
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Solucion: El porcentaje de subida es del s

r) Una maquina llena 42 botellas de aceite en 7 minutos. ;Cuantas botellas llenara en media hora? ;Cuanto tardara en llenar 150 botellas?

Solucién: Llena botellas por minuto, luego botellas en media hora.

Tarda minutos en llenar 150 botellas.

s) 5 personas consumen 100 litros de agua en 2 dias. ;Cuantos litros de agua consumiran 8 personas en una semana?

Solucidn: 5 personas consumen en un dia, Una persona consume en un dia. 8 personas

consumen _____ enun dia. 8 personas consumen en una semana.

t) Una fabrica de automdviles, trabajando 12 horas diarias, ha necesitado 10 dias para fabricar 600 coches.

(Cuantos dias necesitara para fabricar 200 coches si trabaja 8 horas diarias?

Solucion: Trabajando 12 h diarias, se fabrican caches al dia. Por tanto, se fabrican caches por dia y hora de trabajo. En un

dia se fabricaran coches trabajando 8 horas diarias. Se necesitaran dias para fabricar 200 coches trabajando 8 horas/dia.
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